
DUSE labdarúgó edzői etikai irányelv 
 

Ezen etikai normák, irányelvek vonatkoznak mindazon DUSE alkalmazottakra, (továbbiakban 
edző) akik a DUSE alkalmazásában állnak, vagy az egyesület edzésein edzőként, segédedzőként, 
tanulóként, gyakornokként részt vesznek az egyesület edzésein, vagy az egyesület életében, 
mindennapjaiban szerepet játszanak. 
Az etikai irányelveket magára nézve minden DUSE edző, irányadónak és követendőnek tartja. 
Azon DUSE edző, aki viselkedésével, hozzáállásával nem hajlandó az alapvető emberi, és az 
egyesületi normákat elfogadni, azt a vezetőség az egyesülettől eltanácsolja, tagságát megszünteti. 
 
Minden DUSE edző tisztában van a szabályok fontosságával, és magára nézve is betartandónak tartja. 
Törekszik ezen normák szerinti sportolói viselkedésre. 
 
A DUSE edzője tisztában van feladatával, felelősségével a munkavállalás elfogadásával. 
 
Tiszteli az egyesület vezetőit, tagságát és szülői közösségét. 
 
Elfogadja a vezetők, felettesek, és az egyesületi tisztviselők által támasztott követelményeket. 
 
Mind a hétköznapi életben, mind az edzéseken, versenyeken példamutató, építő viselkedést tanúsít, 
ezzel példát mutatva egyesületen belülre, és kívülre is.   
 
Edző kollégáit tiszteli, segíti, támogatja, bátorítja. Hiányosságait tisztelettel segíti javítani. 
 
Feladata az egyesület versenyzőinek nevelése, oktatása az egyesület szakmai irányvonala szerint. 
Kötelessége legjobb tudásával a gyerekeket segíteni, fejlődésükhöz hozzájárulni. 
 
Az élet általános etikai és erkölcsi-, illetve a sport fair play szellemének, szabályainak megértésére és 
betartására neveli a gyermekeket. Ebben példát mutat munkavégzése során. 
 
A DUSE sporteseményein, - edzés, versenyek, - és minden egyéb rendezvényén hozzáállása, akarása 
mindig előremutató, és mind az emberi és mind a sport területén a fejlődésre, tanulásra, jobbá válásra 
irányul.    
 
Viselkedése, hozzáállása mindenkor sportszerű. Ezzel utat mutatva kollégáinak, a DUSE 
versenyzőknek, és versenyekkor minden más egyesületi résztvevőnek. 
 
Edző kollegáit lenéző, bántó, megalázó viselkedést a DUSE semmilyen esetben nem tolerál, minden 
esetben szankcionál. 
 
Az egyesület vezetőit, szüleit tiszteletlen, sértő viselkedést a DUSE semmilyen esetben nem tolerál, 
minden esetben szankcionál. 
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